

发改委原副主任刘铁男 一审被判无期

10年受贿人民币3558万余元



昨日9时30分,河北省廊坊市中级人民法院对国家发改委原副主任、国家能源局原局长刘铁男受贿案作出一审宣判,对刘铁男以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。



收受财物3558万余元

今年10月年满60周岁的刘铁男,从一个钢铁工人一步步走上领导岗位,在国家发改委工作了30年,从主任科员,到处长、司长,升至国家发改委副主任、国家能源局局长。廊坊市中级人民法院公开开庭审理

明:2002年至2012年,被告人刘铁男在担任国家发展计划委员会产业发展司司长、国家发展和改革委员会工业司司长、副主任期间,利用职务上的便利,为山东南山集团有限公司、宁波中金石化有限公司、广州

汽车集团有限公司、浙江恒逸集团有限公司等单位及个人谋取利益,直接或通过其子刘德成(另案处理)收受上述公司或个人给予的财物共计人民币3558万余元。案发后赃款、赃物已全部追缴。

鉴于主动坦白交待

廊坊市中级人民法院认为,被告人刘铁男身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,直接或通过其子刘德成非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪。公诉机关指控刘铁男犯受贿罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立。刘铁男所犯受贿罪,侵害了国家工作人员职务的廉洁性,应依法惩处。

根据刘铁男受贿的数额及情节,鉴于其归案后主动坦白交待了有关部门尚不掌握的大部分受贿事实,主动交待四起犯罪

被判无期

事实,折合人民币1875.3万元,属于“交待大部分未被掌握的同种犯罪事实”。其认罪、悔罪,赃款、赃物已全部追缴,廊坊市中级人民法院遂依法作出上述判决。

据悉,刘铁男是十八大之后首个被中纪委立案调查并“双开”的省部级官员。2012年12月初,媒体人罗昌平实名举报刘铁男涉嫌伪造学历、与商人倪日涛结成官商同盟,引发关注。2013年5月初,中纪委公布,刘铁男涉嫌严重违纪正接受组织调查。8月初刘铁男被“双开”。

“愿接受法律给予的任何制裁”

“我对公诉机关起诉书指控我所犯的罪行表示认罪。”一审时,刘铁男为自己的堕落痛哭流涕,称现在每天生活在沉痛的忏悔和自责中。在最后陈述时他说:“给国家、给党造成这么大的损失,我没有脸面也不应该再为自己做什么辩护。我用利令智

昏来形容我自己,愿意接受法律给我的任何制裁。”“我的过错把孩子也毁了。‘养不教,父之过’。要通过我这个案例来教育更多的同志,别走这条路。有的同志要悬崖勒马;有的同志要引以为戒,防微杜渐。”

刘铁男案 是典型的官商勾结

据媒体报道,刘铁男案是一起突出的官商勾结、官员家属牵扯其中的腐败案件。刘铁男及其妻儿、情妇徐某以及“裙带商人”倪日涛均牵涉其中,所涉案情复杂,甚至触及海外并购。仅一起未成功的骗贷,就险些使两家中国银行和若干家国有企业蒙受10多亿元人民币的损失。

相关报道

其情妇徐某后因“知道的事太多”几次遭遇死亡威胁,为了“自保”,徐某从2011年开始向国内媒体寄送揭发骗局材料,后又主动举报了刘铁男更多问题。2013年春节之前,刘铁男之子刘德成被限制自由,先于刘铁男开始接受调查。同年5月,刘铁男与妻子郭静华同时被相关部门带走。

哈武高铁昨日开通

刷新“世界最长高铁”记录

昨日上午,由哈尔滨始发开往武汉的G1276次高速动车于哈尔滨西站正式发车,历时14个小时38分钟之后将于当天夜里抵达武汉站,这是我国最北部的省会与华中地区首次实现客运列车的当日抵达,与此同时,这条往返于武汉和哈尔滨之间的高铁线路总里程也刷新了“哈沪高铁”2421公里的世界最长高铁记录。

哈尔滨西至武汉的G1276/7、G1278/5次高铁列车依然采用CRH380B型高寒动车组列车,由哈尔滨西站始发,沿途经过黑龙江、吉林、辽宁、河北、天津、山东、江苏、安徽、湖北等八省一市,停靠等23个车站,终到武汉站。

太原文化墙 被指繁体字错用33处

当地政府:已拆卸

近日,有媒体报道称,山西太原桃园南路西里街刻有近百首唐诗的文化墙上,繁体字错用竟有33处之多。

太原市迎泽区委、区政府昨日表示,对指出错误的热心人士表示衷心感谢,并立即对文化墙予以拆卸,之后将在专家把关的基础上,于原处补建。

据介绍,桃园南路西里街文化墙是迎泽区2010年开展街道综合整治时由区城管局建造,考虑到周围有学校,为了营造文化氛围,决定建造古诗文化墙。当时由于工作不细致、不严谨,在使用繁体字时出现了文字错误。如将“白登(发)三千丈”诗句中的“鬢”字错用为“發”字,将“舊(旧)人看新歷(历)”诗句中的“曆”字错用为“歷”,被网友称为“尴尬文化墙”。

迎泽区经研究决定,区城管局10日对文化墙上古诗石刻立即进行拆卸,减少不规范使用繁体字造成的影响。下一步在原处补建新的古诗石刻之前,将充分征求周围学校、老师、学生、居民意见,统一使用规范简体字,并聘请专业设计师进行设计,在文字使用上严格把关,杜绝出现类似错误。

四川一团伙扮演“一家人”骗婚获利

为了获取钱财,几个人分别扮演介绍人、出嫁女、母亲、干爹等角色,组团骗婚。昨日,记者从四川三台县法院获悉,该院以诈骗罪判处被告人马某、王某、郭某有期徒刑数月不等,并处罚金。

61岁的吴某,曾因犯强奸、抢劫、诈骗等罪被判刑二十一年六个月,刑满释放后认识了60岁的马某。两人合计找个未成年女子王某当“婚托”,以婚骗财,并商定由马某充当介绍人,郭某假冒母亲,吴某假冒干爹。

“计划”妥当后,四人与相亲男子向某见面,并直接索要了600元见面礼。次日,以彩礼和其他事情为由又索要了向某近7000元。随后,王某在车站谎称上厕所,乘机溜走。向某久等不见人影,即电话联系王某,电话已关机,QQ好友也被对方删除。

随后,马某又伙同多人,采用同样手段在三台县骗婚2次,获得2万余元。今年4月,马某等人相继落网,吴某取保候审后逃逸。

法院审理认为,被告人马某、郭某、王某伙同他人以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物,数额较大,其行为均已构成诈骗罪。鉴于三被告人自愿认罪,王某犯罪时未成年,郭某退赃积极,故决定从轻处罚。



20车连环撞

昨日凌晨4时24分,辽宁境内锦阜高速公路因冰雪路面湿滑,一辆大货车侧滑致20多辆车追尾。其中一辆载有鞭炮的货车在遭撞击后起火,致20余辆车失火,事故未造成人员伤亡。(本版稿件据新华社)

广西奖励举报

社保基金领域违法违规有功人员

记者昨日从广西壮族自治区人力资源和社会保障厅等部门了解到,广西将奖励举报社保基金领域违法违规的有功人员,实名举报属实人员最高可获得5000元奖金。

《广西壮族自治区社会保险基金监督举报奖励暂行办法》将于2015年1月1日起正式实行。该《办法》由广西人力资源和社会保障厅、广西财政厅、广西卫生和计划生育委员会联合出台实施。

《办法》规定,社会保险基金监督举报的基金种类包括企业职工基本养老保险基金、城镇职工基本医疗保险基金、失业保险基金、工伤保险基金、生育保险基金、城乡居民基本养老保险基金、城镇居民基本医疗保险基金、新型农村合作医疗基金等。

社会保险基金违法违规行为包括单位或个人虚构、隐瞒事实,逃避社会保险缴费

义务的;单位或个人虚构、隐瞒事实,冒领、骗取社会保险支出或社会保险待遇的;单位或个人利用提供社会保险服务工作的机会,虚构、隐瞒事实,骗取社会保险费或者造成社会保险基金损失的;社会保险经办机构或其工作人员违反规定支付社会保险待遇、违法违规运营社会保险基金的;社会保险经办机构或其工作人员截留、挤占、挪用、贪污社会保险基金或者滥用职权、徇私舞弊、玩忽职守,致使社会保险基金损失的;违反社会保险基金相关管理规定,造成基金损失的。

根据《办法》规定,凡是举报社会保险基金领域违法违规且查证属实的有功人员,奖励金额的大小根据举报人贡献大小和查证属实金额给予奖励,可获得200-5000元不等的奖金。

近年来,广西社会保险工作人员违法

违纪案件时有发生,有的案件潜伏期长、作案时间跨度大、涉案金额巨大,影响十分恶劣。如广西桂林市劳保所退管科原副主任科员崔某利用职权违规办理养老保险业务并从中收受贿赂案、柳州市社会保险事业局柳东阳和管理部原副主任科员从某违法违规办理养老保险业务案等。

此外,广西社会保险服务机构如个别定点医院、定点零售药店等和其他人员欺诈骗、骗取社会保险基金案件也时有发生,有的专业性强、作案手段隐蔽、案情复杂且因跨部门、跨行业一时难以发现。

据介绍,这些违法违规案件的发生,需更加注重激励和依靠群众的力量,扩大案源线索来源,以便及时获取案件线索和从快查处,以减少社会保险基金损失,更好地维护广大参保人的切身利益。